2Y102A, 2Y102B, 2Y102B, 2y102T, KY102A, KY1026,

KY102B, Ky102r

TupHcTops KpeMmuueBrie, nudAQY3HOHHBIE, CTPYKTYPH p-N-p-N, TPHOI-
ume, sanupaempie. [IpefHasHayeHH [/ NPHMEHEHWs] B KayecTBe MepeKsio-
YAOIHUX 3JEMEHTOB Maliot MOUIHOCTH. BhHIycKaloTcs B METANJIOCTEXsiH-
HOM Kopnyce ¢ rn6kuMd BhiBofiamH. Tun npuGopa NmpHBOAMTCA Ha Kopityce,

Macca THpHcTropa He Gosee 1,2 r.

2Y 102(A-r) ,KY102(A-T }
Anod.

\ Kamod
: /

/

Y __ Ynpabnaro

Tl AR JNENM,
1 Q‘
-—:—-—_ e
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daeKTpUUECKHE NapaMeTphl

Hanpsxeure 8 OTKPHITOM COCTOSIHMH TpH loo =50 MA, Iyor=
=20 mA, T=—60°C (—40°C naa KVI02A—KVY102I') u
+25°C, ue Gonee ., . e e e e . . .
3auuparomiee UMy bCHOE HanpsAKeHHe ynpaa.neuun npu U3c=
=Ujc,mane, loc=50 mA, fy<I000 T, y=220 Mrc, T=4-25 u
T=470°C ne Goaee e e e e .
Oraouparolliee HMIYJILCHOE HAMpsiKEHUE YIIPABJICHUSA npu loc==
=30 mA, Us,=10 B, [y<<1000 Tu, ty=5 mrc, T=-+425u
—60°C {(—40°C naa KY102A—KY102I’), ne Gosee
He3zanupaiouiee NOCTOAHHOG HANpAMEHHE YAPABJEHHA MPH
U3(~-—10 B Ioc-‘30 MA iyg_IOOO Tl.l. ty—20 MKC U T=
=460 °C, He wMeHee D
Heornupawinee nocrosiHHOE Hanpamenae yiipaBiaeHHUs [pH

Ioc=50 MA Usc-—Usc JMAKC) fy<1000 l‘u, ty—5 MKC 4 T == -

=4-100°C (+85°C naa KY102A—KY102I), ne menee . .
Tok 8 3akpbiToM cOCTOAHHA 0OpH Use =Ujse mare, HE GOnee:
mpu .T=—60°C (—40°C pmas KY102A—KY102I) n
+25°C . . « .
npu T=-4110°C (+85 °C ﬂ.nﬂ KY102A—KYI02[‘ ) N

2,5B

12B
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OTnHPRIOLIKA NMnyancHblt ToK ynpaenenust npH Usc=
=10 12, loc=30 MA, fy<<1000 Tu, ty=5 mkc, T=—60°C
(—40°C nag KY102A — KV102T') ‘u +25°C, ne Gonee

B3anupalollinil UMNyabchuill TOK ynpasnenns npn Uge=
FUac.m:nc. Ioc=50 mA, fy<<1000 Tu, ty=20 Mkc, T=
=-+25°C a T=+470°C, e Gonee . . . . .+

Heganupaiotinil nocrosuuil ToK ynpasnesus npu Use=
=10 B, loc =30 MA, f,<1000 I'n, #y=20 mxc u T=
=60°C (—40°C nny KV102A—KV102T'), ne menee

HeoTnrpatonnil nocrosukbil Tok ynpapiaeHusi npu Use=
=Usc,maxe, Joe=50 mA, [y<<1000 Tk, ty=5 Mkc, T=
=-3100°C (+85°C pas KV102A—KV102T'), e menee

Tox ynepxabng npn Uze=20 B, ly,or=20 MA, n T=
=60°C (—40°C nng KY102A — KV102l'), ne Gonee

Bpems Bkawuerns npy Usc=Uscmarc, Joc=50 MA,
Iy.0r,9=20 MA, tp,y=0,5 mKc, f;<<1000 T'n, #y=5 mKc M
T=-+25°C, ne 6oNlee . . . = .« o = .

Bpemsi BeiKModeHHs npH  Use=Usc mare, Iy,s,n=20 MA,
Joo =50 MA, #3==20 mkc, [y<<1000 I'm u T=-425°C, ne
Gosjee . ., . . . . . . e

Mpepensunie SKCNAYATANHONHEIE RAHHEIE

[locTrosnHoe HanpRReHHe B 3aKPLITOM COCTOSHHMH:
2y102A, Kylo2A 3 ° [ ] . L) ® * (]

2V102B, KVI02Bb . o o o o s o o
2V102B, KVI02B . . o s o o 5
2V102T, KVI02T . . . + o o +
INocrosHHoe o6paTHOE HaNpfAXKENHEe . . . .+ o

OGpaTHOE MMNYJHLCHOE Hanps)KeHHe YNpaBAEHHR npH
1,25 MKC . . . . . . .

Nocroauuwift  3anupaomuéi 70k npn T=—=60...44-70 °C

O6paTHLI! IMNYJNLCHBI TOK ynpaBaecHus npH 1x<<25 MKC
HmnyabCHE TOK B OTKPHITOM coctosuuM npH f<<80 I'n
uT=-425°C: .
npH  1a<K10 Mkc . s 85 & e a s s
fIpA tns_lOO MEKC ] > o 5 » @ °
HDH tl<1000 MKC o * Y [ ] & ) . » L ]
Hpsimoll nMnysbchuiil TOK ynpapnenns npu 1x<<25 MKC

Cpennsn paccenBaemas Mmommocts npu 7=—=60°C...
+70°C (—40..410°C paa KV102A—KY102T)

l/h:i.ﬂlebCHaﬁ paccenBaeMas MOHIHOCTH ynpaBJeHHs NpH
fl<25 MKC H Py.cp,msl(c<33 MBT . Py » » ) .

20 MA

20 mA

0,5 MA

0,2 mA

20 mA

b mxc

20 Mxc

50 B
100 B
150 B
200 B
5B

20 B
50 MA
20 MA

A
3A
0,5 A
100 mA

¢,16 By

1 Br
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Kpuruyeckas cKopoCTh HAPACTAHUS RANpAKeNusl B 3a-

KPGITOM COCTOAHHK .

TeMnepatypa okpyxaiouiell cpegs:

2V 102A—2Y102T
K¥102A—KY102T

200 B/uic

~60... +110°C
.- +85°

Mpumeganue flipn T=+470...4-125°C MagcHMaaALHO MONYCTAMbIE (OCTO«
suubik 8a8 cpessull TOK B OTKPHITOM COCTOSIHME Ofpeaensierca no thopMyne

Uy .8
. 24102(A-T)
N KY102(A-I)
1751 —I

1,5 \%
1,29
/ \\

-60 -20 20 60 100T°C

3aBRCUMOCTB HANP Ke-
HUS B OTKPHITOM CO-
CTOSIHHH OT TeMiepa-

TypH

Toc manc,HA
29102(A-T)
Y \KY102(AT) \
40 \
35

30

25 \

-60-20 -20- 60 T,°C

3aBHCHMOCTDL AOMYCTH-

MOIO TOK2 B OTKPHITOM

COCTORHHH OT Temme-
paTyphol

P

I

= (110~T) /1,6 - 25;

B,MGRO
op.mage = (LO—T)/0.5 + 60
ljc,HlfA ija”A
woll2902an\| | IS\ |29102040)
F KY102A-1) ‘\ KY102A)
90 / 10 A8
60 g . N
30 6 N
0 | k4 S
-60-20 20 60 T,°C -60-20 20 60 T,°C
3aBucuMOCTD TOKa B 3aBHCHMOCTH TOKA
82aKpHITOM COCTOSSHHK  YAEPIKAHRHA OT TEMUC-
OT TeMaepaTyps paTypul
[S.HOT  MA ly.O['” JHA
29102(A1) \ 29102(A-1)
; KY102(A1) % RY102(A-T)
-  I=100C l
b v 10
L I=-60C
3 A 8 pe
2| N REAN
1 4 ,
0 & & 12 ty,mic 0 4 & 12ty,mc
3aBUCHMOCTL  HEOTOH-  3ABHCUMOCTB OTIIMPASO-

paroulero MOCTOAKHOrO

TOKa YynpaBlieHHs OT

AAHTENLHOCTH OTUHPA-
IOLIero UMNYyNbea

Lero HMOyJNbCHOrO TO-

Ka ynpasjCHMA OT AJAH-

TC/IDHOCTH OTHHPAIOWIC-
ro UMRyanLca
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IOC," A th,NHC Uy'J'M-B

. ] p 25.:%2?4—% " 29102
T 1" RY 102(A- RY1027 —
f Hy iﬂ(’{ﬂ'ff v / Ua(_ =508 i“: ZU"HC ZZ
? i < 1000mxc npy 0,5 // ty= Smrc 4 |- T='70°C >
Lyen<3A u . Lygr =200 '
1 — s00mme np — 0,45 —* 2
0 {_foey>3A 0,4 0
400 800 1250 1600 Q 0 10 20 30 Iy,mA 10 20 30 Iyp,nA
3aBHCHMOCTD UMOYJbC-  3aBHCHMOCT® BPEMEHH  3aBUCHMOCTD SANUPAID-
HOro TOKa B OTKPHITOM HapacTaHWs OT TOKa LIEr0 MMOYABCHOrO Ha-
COCTORHMH OT CKBax- NPAXEHUA YNPABJCHMS
HOCTH OT TOKa
[y.3'n H MA 1’9'3'” ] MA IH,HS ’ pMA
291020 | / N_wzan)| | | (25005AT)
ST wywzer —¥— 20 /10204 1) 2 N 102(AT)
6 -ch‘:ZoaB / 15 g ——Bk
ty=20mc N S
y 1= 7"‘7/ 10 = §
2 7 5 3
] 0 ]
10 20 30 I,0,mA 4 & 12 ty,mrc 4 8 12 ty,mnc

3aBuCHMOCTH 3anMpar- 3aBUCHMOCTD 3angpaio- 3aBUCHMOCTDL  HE3aIMH-
L[ero MMIOyJbLLHOrO TO- ero uMnyJbCHOro To- pamiEero IMnocTOAHHOrO
Ka ynpasJieHHf1 OT TOKa Ka ynpaBJICHHS OT AJiu- TOKA YynpasJieHHyg OT
FEJBbHOCTH 3alluparoile- JJIATEJBHOCTH 3ammpa-

ro HMNyJbca oLero ¥Mnyiabnca
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